故事会

堵 有

□ 何小军

正是上班高峰期,老王开车去上班,可是 刚进入主干道就遇上了堵车。他心想,今天出 门的时间选择得不好。他看了看车前车后,只 见被堵的汽车从东向西堵成了几条长龙。

堵车也不是一次两次了,老王还有点心里 准备,他耐心地等着,坚信不多久就能通过。

绿灯了,老王挂上一档准备起步。可是, 绿灯完了,红灯再次亮起,也没挪动一步。这 是怎么回事?老王开始有点心烦了。

他再次看了看前后,刚开始汽车还能按 秩序停在各自的车道上,时间一长,被堵的车 辆越来越多,后面的车不知前面出啥事了,就 往前挤,见缝就插,心想着可以插队。这样一 来,街道上横七竖八地搅成了一锅粥。

红绿灯不管用了,即使是绿灯车也走不动。 交警穿梭于车辆之间,口哨吹得震天响。车辆源 源不断地涌来,喇叭声淹没了交警的口哨声。

看到这情形,交警也管不了了,干脆站在 一旁当起了看客。司机们无计可施,只能拼命 地摁着喇叭,但是喇叭再响车还是一动不动。 "这是什么破城市,天天堵车,也没人管 事。"老王忍不住破口大骂起来。

有几个人从出租车上下来,与司机吵了起来, 大概是为车钱的事。这也难怪,车一步不挪,计价 器却还在按部家班地走着,谁愿意出那冤枉钱?

那边还没完,这边又闹起来了。一辆奥迪车被一辆长城车追尾了。长城车是从后面刚开过来的,开长城车的可能是新手,面对这样复杂的车况,没有经验,挤着挤着就撞上了前面的奥迪车。

奥迪车主下车一看,车尾擦掉了一块漆, 气坏了,指着长城车主就开骂。

长城车主也不是善茬,两人对骂起来,差 点动手。好在交警看到了,过来调停,让他们 叫各自的保险公司来处理,这才作罢。

闹腾了一段时间后,大家反倒冷静了,也 许是累了,反正动不了,只能等着。

人们纷纷走下车抽烟、喝水。老王心里惦记着这个月的满勤奖,肯定又泡汤了。于是气

愤地下了车走来走去四处打听,前面到底出啥事了,怎么堵这么长时间?

"也许是出了大事故吧。"

"是不是又来了什么大领导封路呀?"

"不可能,事先也没个通知嘛,再说,现在中央三令五申,领导下基层视察不得封路。"

人们猜测着各种可能性,但没有人知道究 竟出了什么问题。

老王恹恹地回到车上。

一个多小时过去了,车终于可以挪动了。 半个小时后,车流正常流动了。但堵车的疑问 一直萦绕在老王的脑海里挥之不去。

晚上,老王打开电视,他想,今天堵车的事电视里肯定会播。电视里播出了一条重要新闻:市长带领市直有关部门负责人现场办公,解决城市堵车问题。电视画面上,包括警车在内的几十辆公车停在十字路口,几个官员模样的人在公车隔离出来的空白地带指手划脚地说着什么。

看到这条新闻,老王心里更堵了。

语丝语录

宽容,才有宁静。人心如江河,窄处水花四溅,宽时水波不兴。世间太大,一颗心承载不起。什么都想占尽先机,会输了起码的幸福。众人的路众人走,磕磕碰碰在所难免。

相信自己的坚强,但不要拒绝眼泪;相信物质的美好,但不要倾其一生;相信 人与人之间的真诚,但不要指责虚伪;相信努力会成功,但不要逃避失败;相信命 运的公平,但是当一扇门关上的时候,就去学会给自己画扇窗。

成熟是一种生活态度,天真是一种生活方式。每张面孔都会变老,但生活方式可以年轻一辈子。踏实一些,不要着急,你想要的,岁月都会给你。人生,从自己的哭声开始,在别人的泪水里结束,这中间的时光,就叫做幸福。

名人名言

时间最不偏私,给任何人都是二十四小时;时间也最偏私,给任何人都不是二十四小时。——赫胥黎

母亲的心是儿女们感情的温度表。——老舍

成功可招引朋友,挫败可考验朋友。——西拿斯

一运信人

"我是城管的科长, 我吃了东西你敢收老子

的钱!

——昆明城管科长被曝吃霸王餐,自称我的地 盘我做主。

"房屋没有任何问题,可以放心人住。"

——甘肃地震局新建住房刚竣工即开裂,住户 担心倒塌不敢入住,地震局称质量没问题。

"走了一城又一城,城城像欧洲;走了一镇又一镇,镇镇像非洲。"

——住建部副部长仇保兴称国内小城镇人居环 培姜。

"学雷锋不如疼女人。"

——泉州一房地产公司打雷人广告语引网民不满。

"我们有'呼死你',一天打你们公司电话 3000 。"

——上海女子网购给差评被淘宝卖家电话骚 扰,称不改差评呼死你。

漫画

打雷

□ 谈芳波









讽刺与幽默

实话实说

某官员上任,为示亲民,与下属寒喧,说: "我是农民的儿子。"然后问秘书:"你呢?"

秘书是在城市长大的,谄媚道:"我是农民的孙子。"

领导很满意,再问身边刚分来的一名大学 生:"你呢?"

这个大学生憨厚地答道:"俺就是农民。"

作家与政客

安妮·兰德斯是美国《太阳时报》的专栏作家。 在一次大使馆的招待会上,一位相当体面的参议 员向她走来,开玩笑说:"你就是作家安妮·兰德斯 吧,给我讲个笑话吧!"

安妮小姐毫不迟疑地答道:"那好,你是个政客,给我撒个谎吧!"

私房钱

某日跟一群朋友闲聊,不知怎么说到了私房钱,众人正在感慨无论怎样都会被对方发现时,一个大叔轻轻地说:"我都存银行。"众人问:"那存折或卡呢?"大叔憨厚地一笑:"烧掉,要用的时候再拿身份证去补办。"

良心

大学心理课上,白发苍苍的老教授问:"哪位同学能解释什么是良心?"皮特说:"良心是我心里一个三角形的东西。我没有做坏事,它便静静地不动;如果我干了坏事,它便转动起来,每一个角都把我刺痛;如果我一直干坏事,每一个角都磨平了,也就不觉得痛了。"

懒鬼

夜里,一个蒙面歹徒拿着刀闯进了迈克 的家,他对迈克叫道:"把你所有的钱都交出 来,不然我就杀了你!"

迈克看着歹徒无奈地说:"对不起,我已 经失业半年了,没有钱给你。"

歹徒听了大怒:"你这个懒鬼,我上个月才失业,这个月就已经出来抢劫了!"

出国

妻子强烈要求去俄罗斯旅游,说:"就算 不买东西,呼吸一下那里的空气也好!"

丈夫说:"不用出国就能呼吸到俄罗斯的空气——天气预报说,一股西伯利亚寒流明天就要入境了!"

乌鸦嘴

女友做财务工作,年底特别忙。我给 她发了条祝福短信:"亲爱的, 祝你财源 滚滚,数钱数到手抽筋。"

过了好一会儿,女友回短信说:"以后闭上你的乌鸦嘴——点钞机坏了,我 正在教钱。"

速度太快

一位出租车司机开车时看见前面有个 人疯狂地骑着摩托车,在其后座上的小孩儿 快要被甩出去了。司机追上那个人说:"伙 计,你的孩子快要掉下去了。"

此人听后回头一看,惊讶地问:"儿子, 你妈妈呢?"

开心茶馆

热媒热议

@ 福州日报【九旬老夫妇结婚 77 年相爱如初 称脾气好是长寿秘诀】结婚

77年,分居22年,感情并未因分居而淡化。九旬老人谢巧莲和黄锦渊相敬如宾的故事在坊间传为美谈。夫妇俩有何相处"秘方"?谢巧莲说:"哪有什么秘方,就是平淡地过。我们当初互相答应嫁娶的,哪能像现在这样说离就离!"有网友感叹:相爱如初,身体健康!

@广州日报【四川美女老师清纯似刘诗诗 男生出勤率爆表】近日,四川师大一位新来的女老师因其长相清纯、甜美,酷似明星刘诗诗,受到网友们的关注,学生称她的英语课上男生出勤率已爆表。有网友表示"想回川师上课了",更有网友称"当年要是有这种女神级别的英语老师,四六级还是问题吗"?

@北京青年报【"7000万嫁女"煤老板被捕】受到外界关注、历时近四个月的山西最大煤炭民企——山西联盛能源有限公司重整案面临搁浅,导火索则是这家民企的掌门人邢利斌突然被警方带走。有消息称,邢利斌于3月12日上午被警方从太原武宿机场带走。当时他正准备搭乘飞往深圳的航班前往香港。此前2012年3月18日,邢利斌在三亚丽思卡尔顿酒店为女儿举办大型婚礼,并邀请了众明星到场表演,婚礼总费用超过7000万。

② 燕赵都市报【30 万燕郊跨省上班族:人挤成照片 每天上演春运】买不起房的京漂族,为了家的梦想,在距离北京东三环35 公里的燕郊安家。有数据显示,每天一早有30 万燕郊居民到北京上班,晚上回到燕郊睡觉。沉闷的车厢里承载着他

们的梦想和坚守。

@河南商报【环卫工丢3千元不敢回家网友谎称捡到欲转账】河南商报前几日报道了郑州一环卫工弄丢3000元钱,怕妻子生气,不敢回家,醉倒街头哭泣的事儿。不少读者称看到报道后"心酸"、"想帮一把",更有全国各地的网友争相"承认",我是自己捡到的,会送回来,希望环卫工别哭!

@ 西安晚报【女子驾车接女儿放学被劫持 将车开进深沟脱险】近日,西安一位驾驶路虎越野车的女司机接女儿放学时,两名歹徒尾随将其劫持,并索要 1200 万元。女司机故意将车开进路边深沟,母女二人借车祸呼救脱身,两名劫匪一人被群众当场抓获,一人逃脱。目前,西安公安局长安分局正在全力追捕。